

东方晨报

2013. 10. 29



【市场回顾】

➤ A股市场

周一（10月28日），A股窄幅震荡调整，成交低迷，上证综指失守60日均线，以五连阴报收。截止收盘，上证综指涨0.91点或0.04%报2133.87点；深证成指跌42.93点或0.51%报8336.68点。两市全天成交额约1677亿元人民币，上日为2079亿元人民币。中小板指收跌0.27%；创业板指收涨0.78%。

➤ 股指期货

沪深300股指期货主力合约IF1311收盘涨5.6点或0.24%，报2363.6点，贴水2.35点。全天成交59.96万手，持仓7.24万手，减仓1758手。现货方面，沪深300指数收盘跌2.61点或0.11%，报2365.95点。

➤ 国际行情

指数名称	收盘	涨幅(%)	指数名称	收盘	涨幅(%)
美国			香港		
道琼斯工业指数	15568.93	-0.01	恒生指数	22806.58	0.48
纳斯达克综合指数	3940.13	-0.08	国企指数	10258.42	0.79
标准普尔500指数	1762.11	0.13	红筹指数	4424.97	0.05
欧洲			亚太		
英国 FTSE100	6727.48	0.09	日经225指数	14396.04	2.19
德国 DAX 指数	8978.65	-0.08	澳大利亚标普200	5441.41	1.02
法国 CAC40 指数	4251.61	-0.48	韩国综合指数	2048.14	0.68
意大利 MIB 指数	20000.66	—	新西兰 NZ50 指数	4863.35	—
西班牙 IBEX 指数	9736.2	-0.18	中国台湾加权指数	8407.83	0.73

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

【股市评论】

昨日大盘微幅高开，早盘几度反抽半年线后出现回落，盘中失守60日均线，午盘跌至2120点附近有所企稳。午后，大盘再次下探至2120点附近后在金融板块带动下出现直线上扬态势，强势收复半年线，但不久再次震荡回落，最终收出阴十字星，成交量较前日明显萎缩。

盘面上看，两市个股涨跌参半，20只个股涨停，同时20只个股跌停，个股分化异常严重；自贸区、土地流转、高铁等政策利好板块再次走强，在一定程度上激发了市场的做多动力；而酿酒板块则因三季报业绩不佳再次出现全线杀跌，居于跌幅榜首。技术上看，沪指和创业板指双双在60日均线获得支撑，60分钟K线MACD指标形成底背离，量能也接近年内地量，短线反弹一触即发，不过在上方均线空头排列压力下，空间将较为有限。

总体看，大盘经过连续杀跌后，技术上已存在反抽的需求，而“383”报告改革路线图的出炉则指明了市场结构性行情的方向，主题概念股有望重新回归，建议关注医疗改革、人口政策改革、石油改革、土地流转、节能环保、水城改革等相关品种。

【热点资讯】

【城镇化推进倒逼土地制度取得更大突破】

城镇化进程的推进正在倒逼土地制度取得更大突破，随着地方试点“以点带面”路径的明晰，未来一段时间，土地改革领域还将出现更多的动向。分析人士认为，在总结各地试点经验的基础上，“以点带面”地推进制度突破，是土改的可行路径。因此，现有的地方土改尝试，极有可能作为试点，为制度的突破探路。

【上海自贸区金改有望扩大存款利率上限】

10月29日，中国（上海）自由贸易试验区正好“满月”。有关人士透露，尚未公布的金融改革方案细则或将涉及多项重磅内容，如扩大人民币存款利率上限、允许区内机构自由进入沪上证券和期货交易所进行投资交易等。

【楼市调控重要内容住宅产业化政策将密集出台】

权威人士近日透露，由住建部牵头制定的“住宅产业化行动方案”目前已经形成框架，待相关部委会商和报批后，有望于明年出台。“住宅产业化现代化‘十三五’发展规划纲要”目前也在制定中。未来住宅产业化政策或将纳入房地产调控长效机制。

【证监会力推私募基金法规升级至国务院层面】

据接近监管层的人士透露，尽管私募股权基金（PE/VC）监管权已经落到证监会，但是证监会方面正在推动相关法规上升到国务院层面，并最终由国务院发布，以此强化法规的效力。

【每日悦读】

皮鞋的来历

很久很久以前，人类都还赤着双脚走路。

有一位国王到某个偏远的乡间旅行，因为路面崎岖不平，有很多碎石头，刺得他的脚又痛又麻。回到王宫后，他下了一道命令，要将国内的所有道路都铺上一层牛皮。他认为这样做，不只是为自己，还可造福他的人民，让大家走路时不再受刺痛之苦。

但即使杀尽国内所有的牛，也筹措不到足够的皮革，而所花费的金钱、动用的人力，更不知凡几。虽然根本做不到，甚至还相当愚蠢，但因为是国王的命令，大家也只能摇头叹息。

一位聪明的仆人大胆向国王提出建言：“国王啊！为什么您要劳师动众，牺牲那么多头牛，花费那么多金钱呢？您何不只用两小片牛皮包住您的脚呢？”国王听了很惊讶，但也当下领悟，于是立刻收回成命，改采这个建议。

据说，这就是“皮鞋”的由来。（摘自网络）

【东方书苑】



书名：《疯狂的简洁》

作者：肯·西格尔

译著：王岑卉

出版社：北京联合出版公司

史蒂夫·乔布斯说：一旦做到了简洁，你将无所不能！

这本书关注的是创意和流程。它不仅关注如何创造最好的作品，如何为它争得发展空间，也关注如何高效运作以获得更圆满的结果。这些原则适用于很多商业领域，而不仅局限于市场营销领域

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息，不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料，亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考，本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用，勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，基金过往业绩不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时，应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有，未经我公司书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。